
 
 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. július 13-án 
megtartott nyilvános üléséről.  
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss 

István, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, 
Szász Gábor és Vincze László önkormányzati képviselők. 

 
Jelen vannak továbbá: Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai Hajnalka gazdasági 

osztályvezető, Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető, Páldi Tamás 
tanácsos tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit 
jegyzőkönyvvezető. 

 
 
 
 
 
Szabó András polgármester köszönti az ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, 
meghívott jelenlévőket. A soron kívüli ülés összehívását az indokolja, hogy olyan 
határidős témák jelentkeztek, amivel nem tudják megvárni a soros ülés időpontját.  
Megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, azon tizenegy önkormányzati 
képviselő jelen van. Hiányzik Szathmári Istvánné és Kun Istvánné, illetve Dr.Horváth 
Lajos később fog érkezni.  
A képviselőtestület nyilvános ülését 16 órakor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett 
napirendi pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal elfogadja. 
 
Szabó András polgármester annak ellenére, hogy soron kívüli ülés összehívására került 
sor, megkérdezi kíván-e valaki közérdekű kérdést feltenni. 
Miután kérdés nem volt, így javasolja, hogy az elfogadott napirend alapján folytassák 
munkájukat. 
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ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Védőnői Szolgálat eszközbeszerzési pályázatának benyúj-
tásáról az ING a Gyermekegészségügyért Alapítvány pályázati felhívásá-
ra 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a védőnői szolgálathoz eszközök beszerzésére 
nyújtanak be pályázatot, ennek előterjesztését kaphatták kézbe. Szerepel benne az eszkö-
zök listája, illetve az erre vonatkozó árajánlatok. 
 
Nagy Kálmán megkérdezi, hogy a pályázatban szereplő önerő be van-e állítva a költség-
vetésbe, vagy pedig a kötvényből kell biztosítani. 
 
Szoboszlai Hajnalka válasza, a kötvényből kizárólag fejlesztési kiadásokat finanszíroz-
nak. Ez kisértékű eszközvásárlás, a 2009. évi költségvetésben külön soron  betervezésre 
került. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
174/2009. (VII.13.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Polgármester Hivatal Védőnői Szolgálat eszközbeszerzési pályázatának benyújtásáról az 
ING a Gyermekegészségügyért Alapítvány pályázati felhívására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért a „Védő-
női Szolgálat eszközbeszerzése” című pályázatnak a benyújtásával. 

 
2. A pályázat teljes bruttó beruházási költsége: 741.048 Ft + 185.262 Ft 25 % 

ÁFA = 926.310 Ft, azaz: Kilencszázhuszonhatezer-háromszáztíz forint.  
 

3. A pályázat megvalósításához szükséges 463.155 Ft, azaz: Négyszázhat-
vanháromezer-egyszázötvenöt forint az „ING a Gyermekegészségügyért 
Alapítvány” alapítványi vagyonából kerül fedezetként megteremtésre. 

 
4. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően a pá-

lyázat önerejét 463.155 Ft-ot, azaz: Négyszázhatvanháromezer-
egyszázötvenöt forintot a 2009. évi költségvetéséből biztosítja. 

 
5. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a pályázathoz készített 

költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 
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6. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 
Szabó András polgármestert a pályázattal kapcsolatban szükséges feladatok 
elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Védőnői Szolgálat 5340 Kunhegyes, Dózsa György u. 4. 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
9. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a 143/2009. (V.26.) kt. határozat kijavításáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a digitális településrendezési terv elkészítésére pá-
lyázatot nyújt be az önkormányzat és a korábbi ülésen hozott határozatot kell kijavítani. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
175/2009. (VII.13.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a helyi önkormányzatok fejlesztési feladatai – területi kiegyenlítést szolgáló önkormányza-
ti fejlesztések (TEKI 2009) pályázati felhívás alapján benyújtandó „Kunhegyes Város tele-
pülésrendezési terve” című pályázatról szóló 143/2009. (V.26.) Kt. határozat kijavításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a fenti tárgyú előter-
jesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza: 
 
1. A Képviselőtestület által elfogadott 143/2009. (V.26.) Kt. határozat 4. pont-

ja helyébe a következő szövegrész kerül: 
 
„Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően a pá-
lyázat önerejét 1.875.000 Ft-ot, azaz: Egymillió-nyolcszázhetvenötezer fo-
rintot a 2009. évi költségvetéséből biztosítja. 
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2. A képviselőtestület a 143/2009. (V.26.) kt. határozatot az e határozat szerint 
módosított szövegtartalommal fogadja el, a határozat egyéb döntéseinek 
változatlanul hatályban tartása mellett. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Molnár János költségvetési csoportvezető 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
8. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Egyebek, szükség szerint megoldandó kérdések 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
3/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az általános iskola tiszaroffi tagintézményéhez 
kapcsolódó nyertes pályázat saját erő kiegészítésére pályázat benyújtásáról kell dönteni. 
Javasolja, hogy a lehetőséget használják ki, éljenek a pályázat benyújtásának lehetőségé-
vel. 
Kéri a képviselőtestület tagjainak döntését. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
176/2009. (VII.13.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az „Utólagos akadálymentesítés a Kunhegyesi Általános Iskola Tiszaroffi Tagintézményé-
ben, a közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés céljából” című ÉAOP-4.1.5-
2007-0166 azonosító számú európai uniós forrásból nyertes beruházásnak az EU-s fejlesz-
tési pályázatok saját forrás kiegészítésére benyújtandó pályázatról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az „Utólagos aka-
dálymentesítés a Kunhegyesi Általános Iskola Tiszaroffi Tagintézményé-
ben, a közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés céljából” című 
ÉAOP-4.1.5-2007-0166 azonosító számú pályázatának („Pályázat saját for-
rás kiegészítésére címmel”) az EU Önerő Alap 2009. évi támogatási forrá-
sára pályázat benyújtásával egyetért. 
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2. Pályázó és a Tervezet fejlesztés megnevezése: 
Kunhegyes  Város Önkormányzata 
 
„Utólagos akadálymentesítés a Kunhegyesi Általános Iskola Tiszaroffi Tag-
intézményében, a közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés cél-
jából”  
 

3. Támogatási szerződés száma: ÉAOP-4.1.5-2007-0166 
 
4. Tervezett fejlesztés összköltsége: 11.025.554 Ft, azaz: Tizenegymillió-

huszonötezer-ötszázötvennégy forint. 
 
5. Tervezett fejlesztés pénzügyi ütemezése: 

 Ft % 
2009. év 11.025.554 100 
Összesen: 11.025.554 100 
 

6. Tervezett fejlesztés pénzügyi forrásainak összetétele és azok éves ütemezé-
se: 

Forrás 2009. év 2010. év Összesen 
I. Saját forrás 551.277 0 551.277 
I/1. Kedvezményezett hozzájárulás 551.277 0 551.277 
I/2. Partnerek hozzájárulása 0 0 0 
I/3. Bankhitel 0 0 0 
II. Egyéb támogatás: 
Saját forrás kiegészítés 

551.278 0 551.278 

III. Támogatási konstrukció kereté-
ben megítélt támogatás 

 
9.922.999 

 
0 

 
9.922.999 

Összesen: 11.025.554 0 11.025.554 
 

7. A források biztosításának vállalt módja: 
 Kunhegyes Város Önkormányzata a projekt megvalósításához szükséges sa-

ját erőt 2009. évi költségvetésének terhére biztosítja. 
 
8. Kunhegyes Város Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 

András polgármestert a pályázattal kapcsolatban szükséges feladatok elvég-
zésével. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Tiszaroff Község Önkormányzata 5234 Tiszaroff, Szabadság u. 22. 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
10. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 
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3/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a pályázathoz kapcsolódóan pénzügyi vezetői fel-
adatot végző cég kiválasztásáról kell dönteni. Három ajánlatot kértek be, a legjobb ajánla-
tot az Aditus tette, javasolja, hogy az ő ajánlatukat fogadják el. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot támogassák. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
177/2009. (VII.13.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az „Utólagos akadálymentesítés a Kunhegyesi Általános Iskola Tiszaroffi Tagintézményé-
ben, a közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés céljából” című ÉAOP-4.1.5-
2007-0166 azonosító számú pályázat pénzügyi vezetői feladatait végző cég kiválasztásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az „Utólagos aka-
dálymentesítés a Kunhegyei Általános Iskola Tiszaroffi Tagintézményében, 
a közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés céljából” című 
ÉAOP-4.1.5-2007-0166 azonosító számú pályázat pénzügyi vezetői felada-
taival az  

ADITUS TANÁCSADÓ ÉS SZOLGÁLTATÓ Zrt.-t  
(1053 Budapest, Báthori u. 3.)   

bízza meg. 
 
2. Az „Utólagos akadálymentesítés a Kunhegyei Általános Iskola Tiszaroffi 

Tagintézményében, a közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés 
céljából” című ÉAOP-4.1.5-2007-0166 azonosító számú pályázatban foglalt 
pénzügyi vezetői feladatainak ellenértéke: 120.000 Ft + 24.000 Ft ÁFA, az-
az bruttó 144.000 forint, egyszáznegyvennégyezer forint, mely összeg a vá-
ros 2009. évi költségvetéséből kerül biztosításra. 

 
3. A Megbízási Szerződés aláírására a Képviselőtestület felhatalmazza Szabó 

András polgármestert. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Aditus Tanácsadó és Szolgáltató Zrt. 1054 Budapest, Báthori u. 3. 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
10. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 
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3/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az önhiki előleget, 22 millió Ft-ot kell visszafizetni, 
egyelőre nincs miből, ezért a kötvényből próbálják azt megoldani. Ha ezt nem teszik meg, 
akkor leemelik a bérfizetés előtt és akkor probléma lesz. Elmondja, az adósságcsapdából 
még mindig nem sikerült kikerülni, 2006-ban, október 1-én 638 millió Ft volt az 
önkormányzat hiánya, amikor a belső ellenőr elvégezte az átvilágítást. Egy szerencséjük, 
hogy a kötvényből még van pénz.  
 
Dienes Attila kérdezi, milyen területről és miért kell visszafizetni ezt az összeget az ön-
kormányzatnak. 
 
Szoboszlai Hajnalka válasza, 2009. márciusában előleget vettek igénybe az önhiki várha-
tó összegére. A várható összeg azonban 0 Ft, ezért kell visszafizetni az igénybe vett előle-
get. 
 
Szabó Zoltán megkérdezi, az önhiki támogatást miért nem kapta meg az önkormányzat. 
 
Szoboszlai Hajnalka válasza, ez egy táblázat rendszer, amit ki kell tölteni a 2008. évi be-
számoló és 2009. évi költségvetési adataiból válogatják le az adatot, és azt hasonlítják egy 
országos átlag adataihoz és így kapnak egy kiadási szintet. Ez alapján kerül megállapításra 
az önhiki támogatás. Nyilván ebben szerepe van annak is, rengeteg megszorító intézkedés 
történt, hogy a fizetőképességük helyreálljon az elmúlt években és ennek ilyen sajnálatos 
következményei is vannak, hogy az elismert működési hiánya az önkormányzatnak le-
csökkent, mindamellett, hogy a tényleges működési hiány is csökkent.  
 
Dienes Attila megkérdezi, hogy akkor az indokolásban ez van, tehát nem az, hogy nem jó 
számok kerültek bele.  
 
Csoma János elmondja, valamennyire ő maga is ismeri ezt a témát. Ennek a feltételrend-
szere változik. Attól függ, hogy melyik évben hogyan számolják. A lehívás lehetőségéről a 
jogszabály rendelkezik róla az előző év alapján. Aki az előző évben megfelelt, hívhat le 
előleget és ha ebben az évben nem felel meg a feltételeknek, akkor az előleget 
egyösszegben vissza kell fizetni.  
 
Dienes Attila megjegyzi, ha így áll a helyzet, akkor a kötvénybe a visszapótlási lehetőség 
már nem biztos. 
 
Csoma János válasza, a hozambevétel erre lehetőséget adhat.  
 
Szabó András polgármester kiegészítésként elmondja, szeptemberben a helyi adókból lesz 
plusz bevétele az önkormányzatnak, ami nem valószínű, hogy kevesebb lesz, mint az el-
múlt évben. Habár a Vízgép jelezte, hogy kevesebb lesz a bevétele.  
Elmondja, az elmúlt évben sem nyert az önkormányzat az első fordulóban, a második for-
dulóban kaptak, annak az arányos részét hívhatták most le.  
Emellett a működésképtelen önkormányzatok pályázatára is nyújtotta be 70 millió Ft ösz-
szegben. Ennek elbírálása attól is függ, hogy az államtitkárnál Herbály Imre képviselő úr 
érvényesíti-e Kunhegyes érdekeit. Tavaly is kaptak ebből a keretből, ha most is megkap-
nák, az már sokat javítana az önkormányzat likviditásán. 
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Dr.Horváth Lajos önkormányzati képviselő megérkezett, ezzel a képviselőtestület lét-
száma tizenkettő főre változik. 
 
Szoboszlai Hajnalka elmondja, az elmúlt évben önhiki támogatást 38 millió Ft-ot, műkö-
désképtelen önkormányzatok támogatását pedig 25 millió Ft-ot kapott az önkormányzat. 
 
Szabó András polgármester folytatja, a működésképtelen önkormányzatok támogatását 
folyamatosan lehet benyújtani, már egy pályázatot beadtak, még szeptember körül újabbat 
benyújtanak. Tavaly is ebből volt az önkormányzatnak plusz bevétele, ezzel tették helyre a 
költségvetést. Reméli most is lesz rá lehetőség. 
 
Nagy Kálmán elmondja, a saját költségvetéséhez mint magánember, ha nincs, akkor nem 
tud hozzányúlni. Nagyon nehéz most már akár hitelhez is hozzájutni. Azt elhiszi, ez egy 
remek lehetőség volt, volt egy nyitott kiskapu a tavalyi elbírálás alapján, de úgy gondolja, 
egy meg nem született határozat előtt valamilyen szinten felelőtlenség hozzányúlni egy 
ekkora összeghez, mert nem egymillió forintról van szó, hanem 22 millió Ft-ról. Ami vagy 
egyszeri, vagy folyamatos lehívás volt. A jelek, a megszorítások várható következménye 
volt az, hogy nagyon kevés önkormányzat fog önhiki-s támogatásban részesülni. Úgy gon-
dolja valamilyen szinten felelőtlenség ilyen pénzeket lehívni, amiről még nincs döntés. 
Utána tényleg összeomolhat a költségvetés. Ha most 22 millió forintot az Államkincstár a 
következő havi ellátmányból leemel, ha nincs a kötvény a háta mögött a gazdálkodásnak, 
abban a pillanatban kész. Nem tudja, hogy ez kinek a felelőssége, de úgy gondolja, hogy 
ezekre a dolgokra nagyon oda kellene figyelni. Addig, míg nem tudja, hogy megkapott 
valamit, nincs a kezében, és tudják, mióta ez a politikai kurzus uralkodik, akkor lehet el-
hinni valamit, hogy megnyerte, amikor már elszámolt. Addig semmi az égvilágon nem 
biztos, sőt másnap annak az ellenkezőjét is be fogják bizonyítani, amit addig biztosnak 
mondtak. Hogy hazudnak, az a legminimálisabb. Nemcsak az öszödi beszéd, sok minden 
más arról szól, hogy semmit az ég világon nem szabad elhinni. Nagyon érzékenyeken érin-
ti, nemcsak őt, hanem sokukat az, hogy újra hozzá kell nyúlni a kötvényhez, amivel más 
céljai, más tervei voltak a városnak. Ha azt nézi az 1,1 milliárdhoz képest a 22 millió forint 
semmi, de sok kicsi nagyon sokra megy. Ha ilyen sokszor hozzányúlnak, akkor ad valami-
lyen biztonságot az, hogy van kötvény a hátuk mögött, de valamilyen szinten egy kis fele-
lőtlenséget is jelent, mert tudja, hogy hozzá tudnak nyúlni. Ezek a pénzek valamilyen mó-
don számonkérhetőek kellenek, hogy legyenek. Igaz, hogy Magyarország egy következ-
mények nélküli ország, mert sehol semminek következménye nincs, mert holnap be fogják 
bizonyítani annak az ellenkezőjét, amit ma bebizonyítottak, de azt gondolja, hogy egy gaz-
dálkodásnak kellene, hogy legyen következménye. Ő maga is nagyon sok pénzzel kell, 
hogy gazdálkodjon, lehet, hogy holnap ő maga is be fog bukni, rengeteg állami pénzzel 
kell, hogy gazdálkodjon, több mint 300 millió forinttal, de addig, míg nem kapott meg va-
lamit, nincs ott a számlán, addig nem költi el.  
 
Szabó András polgármester megkérdezi, akkor nem fizet bért, amikor a dolgozóknak jár a 
bér. 
 
Nagy Kálmán válasza, mindenképpen fizet bért, de megjegyzi, a mondandóját elsősorban 
nem a polgármesternek célozta. Azt gondolja, elsősorban nem a polgármester felelőssége, 
hogy ezeket a dolgokat a kezében tartsa. A polgármester felelős a gazdálkodásért, de már 
sokszor el is mondta, nagyon felelősen gondolkodik akkor, amikor a város gazdálkodásáról 
van szó. Nagyon régen látott ilyen felelős gondolkodású polgármestert. Nem neki szánja 
ezeket a szavakat. Vannak, akik elsősorban ebből kell, hogy éljenek, vannak, akik ezt csi-
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nálják, irányítják, és nem is a polgármester döntése elsősorban, hogy ezek a pénzek lehí-
vásra kerülnek, vagy sem. Vannak emberek, akiknek át kellene látni, tudni azt, hogy ebből 
az égvilágon semmi nem lesz és akkor nem nyúl hozzá és nem él azzal a lehetőséggel, mert 
úgyis van mögötte egy kötvény. 
 
Szabó András polgármester részben egyetért Nagy Kálmánnal, hogy sokkal felelősségtel-
jesebben kell ezt a feladatot csinálni, javasolja, hogy erről hozzanak egy határozatot, hogy 
a következő évben akár kapnak támogatást, akár nem, ne lehessen előleget lehívni.  
Másik dolog,  amire még célzott Nagy Kálmán, hogy túl vannak finanszírozva egyes isko-
lai feladatoknál, a létszámból adódóan ott is vannak gondok. Amikor beszámoltatta az elő-
adót, azt a választ kapta, hogy ezzel eddig nem volt gond. Sokszor azt mondták, igazatok 
van, maradjon ott a pénz. Most viszont még azt is próbálják elvonni, hisz még a normatíva 
visszafizetésével kapcsolatban is vannak viták. Több oldalas levelek születtek oda-vissza. 
A vezető óvónő, a tagozatvezető, az iskolaigazgató is azon a véleményen vannak, ilyet 
még nem tapasztaltak, hogy mennyire semmibe veszik az ő érveiket, és mindent erőből 
akarnak megoldani.  
 
Nagy Kálmán véleménye is az, hogy meg is fogják oldani erőből. A mostani ellenőrzési 
rendszer sokkal keményebb. Az önkormányzatokat nem érintette ilyen szinten az elmúlt 
időszakban, ennyire taxatíve, mint mostanában, mert nagyon sok minden elsiklott. A pol-
gármester is volt iskolaigazgató, és jól tudta, eltelt akár egy ötéves igazgatói ciklus is és 
egy ellenőrzésen sem estek keresztül. Most már teljesen más a rendszer, olyan rendszert 
építettek fel, amely rendszer mindenre odafigyel. Ha már erre két szót ejtett, elmondja, itt 
nem is a jogos, vagy jogosulatlan lehívásokról van szó, hanem a tanügyi dokumentumok 
rendbe nem létéről, amikor kijött ez a nem kevés összeg, amit valószínű vissza kell fizetni. 
Az hasonló nagyságrendű, vagy talán még nagyobb összeg, mint a mostani.  
 
Dienes Attila véleménye szerint mindkét esetben az emberi felelősség is megállapítható.  
 
Nagy Kálmán mindenképpen támogatja a 22 millió Ft lehívását, mert az állammal szem-
ben nem lehet tartozni, mert a jegybanki kamat kétszeresét fogja felszámolni minden egyes 
elmulasztott nap után. 
 
Szabó András polgármester egyetért az elhangzottakkal. Javasolja, hogy hozzon egy olyan 
döntést a testület, hogy legközelebb előleget nem fognak lehívni. 
Elsőként azonban kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a kötvényből történő lehívást hagyja 
jóvá. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal, két tartóz-
kodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
178/2009. (VII.13.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a kötvénybevétel terhére történő lehívásra. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 80. §-ában biz-
tosított jogkörében eljárva, figyelembe véve az önkormányzat vagyonáról szóló 
22/2004. (V.01.) rendelet előírásait – az alábbiak szerint rendelkezik: 
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1. A Képviselőtestület az átmeneti likviditási problémák megoldására a köt-

vénykibocsátásból származó forrásból 22 millió forintot használ fel vissza-
pótlási kötelezettséggel. 

 
2. A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a fentiekkel kapcsolatos 

teendők elvégzésére, a szükséges dokumentumok aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Molnár János ügyintéző 

 
 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, fogadják el azt a javaslatot, 
hogy a gazdasági vezetésnek nem adnak felhatalmazást arra, hogy a következő évben az 
öhhiki arányos részét lehívja, hogy visszafizetés ne legyen. Ne legyen ez gyakorlat a to-
vábbiakban. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
179/2009. (VII.13.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
lemondás előleg lehívásának lehetőségéről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a felelősségteljesebb 
gazdálkodás elérése érdekében a további költségvetési években nem kíván azzal 
a lehetőséggel élni, hogy érvényes, az elbíráló szerv részéről határozattal jóvá 
nem hagyott támogatásokból előleg lehívását kezdeményezze.  
 
A Képviselőtestület utasítja a Gazdasági Osztályt, hogy az előző bekezdésben 
foglaltaknak megfelelően járjon el, attól eltérni csak a Képviselőtestület felha-
talmazása alapján lehet.  
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Molnár János költségvetési csoportvezető 
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¾. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a TV2-től kaptak egy reklámlehetőség megvásárlá-
sára ajánlatott. 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, azért kérte, hogy a képviselőtestület elé kerüljön 
ez az ajánlat, mert napok óta telefonon keresi az ajánlatot tevő hölgy, hogy rábeszélje az 
ajánlatra, de mondta, hogy ebben csak a testület hozhat döntést. 
Két ajánlat van, ahol népszerűsíthetik a települést a TV2 csatornán, van egy drágább és egy 
olcsóbb változat. Úgy gondolja, az önkormányzat pénzügyileg nincs abban a helyzetben, 
hogy most egy ilyen ajánlatot elfogadjon. 
 
Szabó András polgármester az elhangzottak alapján javasolja a „C” változat elfogadását. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
180/2009. (VII.13.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az INTERFILM PRODUKCIÓ (1147 Budapest, Telepes utca 4.) médiaajánlatáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a fenti tárgyú előter-
jesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
 
A Képviselőtestület az INTERFILM PRODUKCIÓ (1147 Budapest, Telepes 
utca 4.) médiaajánlatának hasznosításával – megköszönve a város megkeresését 
– 2009. évben az év hátralévő részében 
 

nem kíván élni. 
 

A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert az INTERFILM 
PRODUKCIÓ tájékoztatására az ajánlattal kapcsolatos döntésről és a szükséges 
intézkedések megtételére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester  
2. Vincze László alpolgármester 
3. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Zelei Judit a TV2 INTERFILM PRODUKCIÓ munkatársa 1147 Budapest, 

Telepes utca 4. 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
8. Földi Zsuzsanna tanácsos 
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Szabó András polgármester bejelenti, hogy a képviselőtestület befejezte munkáját, továb-
bi napirendi pont nincs. A következő, soros ülés július 28-án lesz. 
Megköszöni képviselőtársainak, hogy a nyári szabadságuk ideje alatt szakítottak időt arra, 
hogy a képviselőtestület munkájában részt vegyenek. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 16 óra 25 perckor bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
S z a b ó   András      Dr.  P é n z e s   Tímea 
polgármester       jegyző  
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Iktatószám: KVÖ/1215/25/2009. 
 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2009. július 13-án megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 

Sorszám: 13. 
 
 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
 
Határozat 

száma 
Határozat tárgya Kódszám 

174/2009. a Polgármester Hivatal Védőnői Szolgálat eszközbeszerzési 
pályázatának benyújtásáról az ING a Gyermekegészségügyért 
Alapítvány pályázati felhívására. 

A 15 

175/2009. a helyi önkormányzatok fejlesztési feladatai – területi ki-
egyenlítést szolgáló önkormányzati fejlesztések (TEKI 2009) 
pályázati felhívás alapján benyújtandó „Kunhegyes Város 
településrendezési terve” című pályázatról szóló 143/2009. 
(V.26.) Kt. határozat kijavításáról. 

A 15 

176/2009. az „Utólagos akadálymentesítés a Kunhegyesi Általános Isko-
la Tiszaroffi Tagintézményében, a közszolgáltatásokhoz való 
egyenlő esélyű hozzáférés céljából” című ÉAOP-4.1.5-2007-
0166 azonosító számú európai uniós forrásból nyertes beru-
házásnak az EU-s fejlesztési pályázatok saját forrás kiegészí-
tésére benyújtandó pályázatról. 

A 15 

177/2009. az „Utólagos akadálymentesítés a Kunhegyesi Általános Isko-
la Tiszaroffi Tagintézményében, a közszolgáltatásokhoz való 
egyenlő esélyű hozzáférés céljából” című ÉAOP-4.1.5-2007-
0166 azonosító számú pályázat pénzügyi vezetői feladatait 
végző cég kiválasztásáról. 

D 7 

178/2009. a kötvénybevétel terhére történő lehívásra Z 1 
179/2009. lemondás előleg lehívásának lehetőségéről Z 1 
180/2009. az INTERFILM PRODUKCIÓ (1147 Budapest, Telepes utca 

4.) médiaajánlatáról 
Z 1 

 


